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Por unanimidad en el Pleno de noviembre  





El Pleno de la Corporación municipal, en sesión ordinaria correspondiente al mes de noviembre, ha aprobado el inicio del proceso de constitución del Consejo Municipal de Turismo, así como la puesta en marcha de la mesa de trabajo para la elaboración del reglamento. La propuesta ha sido presentada por el Primer Teniente de Alcalde delegado de Turismo, Miguel Gómez Herrero, y ha sido aprobada por unanimidad.

El Delegado de Turismo ha asegurado que “el sector turístico no sólo ofrece una oportunidad única para mostrar Aranjuez al mundo, sino que también es uno de los principales motores económicos de nuestra ciudad. Desde el Equipo de Gobierno creemos que para marcar una estrategia común es esencial que nos unamos Ayuntamiento, Comunidad de Madrid, Gobierno de España y sector privado”.

“Por ello, con la intención de coordinar los esfuerzos y optimizar los recursos, además de obtener el consenso y la participación de todos aquellos agentes, colectivos e instituciones que tienen algo que aportar al desarrollo de la industria turística, se propone en esta iniciativa la puesta en marcha el Consejo Municipal de Turismo que atiende a las reclamaciones del sector a la hora de implementar un modelo de trabajo estable y participativo que potencie la calidad y la competitividad de la industria turística”, ha añadido.

Asimismo, Miguel Gómez Herrero ha afirmado que “el Consejo Municipal de Turismo será un órgano de participación y carácter consultivo no vinculante de la Administración Municipal”.

Tal y como recoge la propuesta, el Consejo Municipal de Turismo podrá tener, entre otros, los siguientes objetivos y funciones:

	
Desarrollar propuestas de cualquier asunto relacionado con el 	sector turístico y su desarrollo en programas de actuación, 	acciones y proyectos, así como en las decisiones estratégicas en 	las materias que puedan afectar al sector, siendo en todo caso sus 	decisiones de carácter no vinculante.




	
Cubrir la necesidad de configurar un marco de debate, diálogo 	y consenso entre los colectivos que conforman el sector turístico 	con la finalidad de encontrar las acciones y soluciones más 	adecuadas en cuanto a los problemas del sector.




	
Establecer un cauce participativo a través del cual se 	canalicen las demandas planteadas por el sector turístico del 	municipio.




	
Fomentar la participación de los profesionales del sector 	turístico en los programas y actividades que tengan como finalidad 	la promoción del turismo local.




	
Potenciar y asegurar la formación y el reciclaje del sector 	turístico.




	
Colaborar con el Ayuntamiento en el ámbito del fomento del 	empleo y de la formación profesional específica para el sector 	turístico.




	
Difundir y promocionar la actividad turística de la ciudad 	en todos los ámbitos, promoviendo campañas publicitarias relativas 	a las actividades comerciales que se consideren oportunas.




	
Colaborar en el desarrollo de planes y programas que se 	realicen vinculados con el turismo en el municipio.




	
Formular propuestas, soluciones o alternativas a problemas y 	necesidades en materia de turismo.




	
Servir de órgano de información sobre la situación del 	turismo en la ciudad, dando a conocer las medidas que estén 	vigentes, así como las que pudieran adoptarse.




	
Explotar la información y de la documentación que puedan 	aportar los miembros del Consejo con el objetivo de impulsar 	iniciativas que potencien el turismo.




	
Diseñar y proponer políticas de estrategia para el fomento 	del sector turístico de la ciudad.




	
Realizar informes para implicar a otras administraciones y 	entidades.




	
Estudiar las propuestas que se hagan llegar por parte de 	cualquier colectivo y que estuvieran relacionadas con sus funciones.




	
Realizar propuestas, iniciativas y sugerencias concretas de 	mejora, así como proponer planes, programas, campañas e 	iniciativas de apoyo, desarrollo y promoción del sector turístico.




Para garantizar una estructura consensuada la propuesta posibilita el diseño de una mesa de trabajo para la realización del reglamento del Consejo Local de Turismo.
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